

《大国阴谋》

图书基本信息

书名：《大国阴谋》

13位ISBN编号：9787807667281

出版时间：2014-2

作者：唐静松,曹荣

页数：328

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《大国阴谋》

内容概要

首次披露国际政治斗争核心内幕 全面破解超级大国背后惊世阴谋

看得见的战争并不可怕，可怕的是没有硝烟的战争，本书详细披露了美国长期以来存在激烈争议的诸多政治、历史事件幕后的阴谋，用全新的视角、详尽的事实还原一个真实的美国，让你看到美国就是在真理与撒旦之间，导演了一场世纪大欺骗。

在人类发展最快的几十年里，美国凭借其首屈一指的政治、经济和军事实力，在全球发动了一系列掠夺式的战争，用自己的霸权制造了一个个陷阱，把整个世界牢牢地掌握在手中。

当我们回眸那段历史，却发现美国政府有着一系列耸人听闻的战争手段，以及接踵而至的政治措施。这是美国经济的需要，还是政治的需要？本书详细披露了美国长期以来存在激烈争议的诸多政治、历史事件幕后的阴谋，用全新的视角让你看到与历史大相径庭的一面，力求客观地还原一个真实的美国

。

《大国阴谋》

作者简介

唐静松，美国肯尼迪大学工商管理硕士，曾任职于蓝带啤酒、ABB电气等知名企业，担任过德国领导力中国副主任，策划出版了畅销图书《大国之痛》《并购战争》《保卫人民币》《全球的债务危机》《日本，我误解你了么？》等。

曹荣，中国人民大学经济学硕士，跨证券、地产、文化传媒三界，长期研究中美关系以及台湾问题等领域，策划出版了《金融鸦片：我们与金融列强的博弈》《风起云涌太平洋》等畅销图书。

书籍目录

前言

第一章 伊拉克战争——反恐旗下的“侵略”

伊拉克战争的性质到底如何？在全世界的评价体系中褒贬不一，随着时间的流逝，人们对于伊拉克战争的后遗症做了更多的思考，那就是战争真的能够解决美国精英集团的欲求吗？为什么小布什政府不能用一种建设性的谈判方式来解决，而一定诉之以战争呢？

“使命已完成” / 003

“我们捉住他了” / 007

“萨达姆的身份是敌方战俘” / 013

“来自伊拉克人民的礼物” / 019

第二章 海湾战争：明为道义，暗为制衡大国

海湾战争是在联合国授权下进行的一场解放科威特的“正义行动”，而伊拉克战争是美国和北约各国针对伊拉克大规模杀伤性武器的单独行动，战争结束时，只找到一门超级大炮。美国发动这两场战争为了什么？

其实战争可以避免 / 027

第二次伊拉克战争 / 033

洛克菲勒栽培了布什家族 / 040

华盛顿与塔利班交易 / 044

第三章 稀土战争——“中东有石油，中国有稀土”

中国大量的稀土资源就这样在美国人的阴谋之下被贱卖了，美国人是怎么做到的，这就需要我们看透典型的美国式阴谋，看看美国人是怎么欺骗全世界的。

和中国的“公平交易” / 051

中国稀土都去了哪里 / 054

美国盯住中国战略管理能力的短板 / 059

稀土的背后：打压中国 / 063

第四章 美元印钞机控制全世界

美国利用美元的优势，定期不定期地在全球收割财富。实际上，对于任何手中有美元的人和来说，都无法摆脱美国从你的口袋里掏走真金白银，这就是美国的秩序。

一手扶持日本，一手捧杀日本 / 071

金融核弹再次降伏日本 / 076

让卢布和苏联一起倒下 / 083

美元对于人民币的绞杀战 / 090

第五章 粮食战争——掐住所有人的咽喉

民以食为天。“如果你控制了石油，你就控制了所有的国家；如果你控制了粮食，你就控制了所有的人。”美国前国务卿基辛格的这句话几十年来都未引起世人应有的警觉。曾左韬在《粮食战争》中说：“两千年后斗转星移。玩这种粮食策略的变成了美国人。”

农产品定价权掌握在华尔街手里 / 099

美国，全球不成熟的基因技术推广者 / 110

四处贩卖“毁灭之种”的罪孽 / 116

没有硝烟的生化战争已经打响 / 126

第六章 核武战争——十五分钟夷平全球

美国和西方这种对对手和盟友双重的核标准，以及美国自己以维护世界和平为名，自己在秘密进行核试验和削减核武器的数字游戏，显示了美国企图以核武为名，打击对手、独霸全球的野心。

谁让以色列拥有核武器 / 133

美国对伊朗的核态度 / 137

“无核武世界”的真相 / 144

战略核武削减还是增加 / 149

第七章 离间内地台湾，遏制中国发展

两岸之情，形同手足。可是在近半个世纪以来，在美国操纵之下，台湾和内地被人为地分离。美国一直鼓吹欢迎中国强大，对世界有利，实际上心怀不轨，不断地制造“中国威胁论”，在中国周边制造不安定因素，牵制中国，台海危机，南海危机，都是美国的“功劳”。

台湾是美国制华的一张政治牌 / 157

美国西太平洋上的瓶塞 / 166

强卖武器，美国总统成被告 / 171

离间两岸，关闭中国战略窗口期 / 178

第八章 碳金融：你的天空我做主

碳减排权事实上已经演变为发展权与主导权之争。在全球碳壁垒逐渐形成的大局下，我们翘首期盼的环保绿色低碳，已经成为了美国巩固其全球霸主地位的新工具，你的天空，他做主。

碳排放霸权的获取和安排 / 187

山姆大叔的新强盗逻辑 / 197

“碳排放”勒紧谁的脖子 / 204

十面埋伏“围剿”中国 / 210

第九章 美国霸权的政经“无间道”

美国现在是世界经济体系中的霸王龙，它时时刻刻都盯着世界经济丛林中的一举一动，找准时机进行攻击行动，在充满达尔文主义的国际经济生态中，美国是一个毫不客气的杀手，不仅对自己对立的国家进行经济掠夺，也会对自己的盟友进行高超的掠夺。

给英国一点教训 / 219

美国和欧盟殊死较量 / 224

把日本制造拉下第一宝座 / 231

人才争夺战，剑指中国和印度 / 240

第十章 “和平演变”——十年一轮回的“颜色革命”

美国对自己痛恨的对手和敌人，从来就没有真正地原谅过，换句话说，在美国人眼里，只有敌人，没有朋友，只要不符合他的利益，那就是他的敌人，有敌人要打，没有敌人创造敌人也要打，这就是美国的立国之本。

东欧第二次革命 / 251

美国后院——拉美国国家危机 / 258

毁掉中东的基石 / 265

清除美国心腹大患——卡扎菲 / 271

第十一章 对中国的遏制

自从冷战结束之后，由于世界力量的失衡，美国对中国的遏制和敌视达到了前所未有的高度，从经济军事以及政治，无不体现美国和西方国家的处心积虑和险恶用心。

冷战结束后反华阴谋 / 279

贸易制裁日益加剧 / 284

用汇率战和热钱渗透中国 / 288

第十二章 美国的反恐战争

2001年，“9·11”这个数字催生了一个新名词——恐怖主义，这十年来，美国就是以这个名词为中心，展开一系列的军事行动。反恐战争打了十年，不见任何减弱迹象，阿富汗的局势不见起色，伊拉克政权弱不禁风，恐怖分子滋生世界。

谁制造了恐怖组织 / 295

盟国都被蒙骗 / 298

拉登之死意味什么 / 303

第十三章 揭开历史的内幕

美国自建立以来，就没有停止过战争，世界各个角落发生的局部战争、地区冲突，都能找到它的身影，似乎这个国家就是为战争而生。而战后，这个新兴的国家不但没有受到严重的创伤，反而一举跃居世界第一大国。而每次军事行动，美国都能找到说服国人和世界的理由。

“不可避免”的海湾战争 / 311

《大国阴谋》

谁最早就开始孕育恐怖组织	/ 317
对利比亚平民的“保护”	/ 320
“蓄谋已久”的阿富汗战争	/ 325

《大国阴谋》

精彩短评

- 1、还可以吧
- 2、挺好的一本书，怎么读过的人这么少。作者娓娓道来，让我们对伊拉克战争科威特战争有了更深层次的了解。

《大国阴谋》

精彩书评

1、作为一个不怎么关心政治的人来说，这样的书对我而言有一些难度。可是，我却被吸引着看完了。这得益于作者顺畅浅显的描述。老实说，虽然作者已经用很通俗的语言在描写，但是我还是没有完全看懂。这和我对一些事件和人物以及历史缺乏认识有关。我知道。当然，我也有计划再看一遍。可是虽然里面有很多的事件我都不太懂，我仍然看的热泪盈眶。尤其在看到稀土那一章的时候，那种有可能子孙后代都会骂我们、以及可能会面临稀土困境的感觉一直在敲打着我。当看到日本走过的历史以及日本曾经面临的日元升值、房地产过热等现象以及马上面对的汇率战争以及中国近十年来的种种，突然间从脊梁后边发出凉来。想到这段时间的欧洲难民危机，那些叙利亚的中层，何以沦落到这个地步？会不会对我们的国家有一些警醒？昂山素季说，你也许不关心政治，但政治关心每一个人。有些课真的应该好好补一补了。

《大国阴谋》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com